


MoadynbHasi

KOMOWHUPOBAHHbIW

YcnosHasa eguHuua:(¥Y9-0)-3 MuH.

dopmmpoBaHne KOMMIEKCHOW AUAaKTUYECKON LIEeNn
ypoka:

1.B pesyneraTte oBnageHus cogepxaHnem Bbl JOTKHBI:
1.YCcBOUTb 3HaAHUS 06 3HEPrnn CBA3M aTOMHbIX
aaep.
2. YCBOUTb TEPMMHONOINNIO: SHEPINSA CBA3MN,
nedekt macc, yaenbHasa 3Heprusi CBA3M.

3.YcBouTb opMyry pacyeTa SHepPrum cBA3u.
-Bbl JOMKHBI yMETb:

1.Bectun pacyeTbl 3HEpPrumn cBA3M aTOMHbIX a4ep
N yoenbHOW 3Heprum, BblYNCATL AedeKkT macc.

2.HaxoauTtb no tabnuue Ha ctpaHuue 203
ydebHUKa unm Ha onTuyeckom gmcke « OTKpbITad
dom3nkay yaenbHy 3HEPIUIO CBA3MN.

3. OueHmnBaTtb paboTy CBOMX TOBAPULLEN.

2.PasBuBatb ymMeHMe nepepacckasbiBaTb, BblAENATb
rmaBHOE, CpaBHMBATb, OTBEYaTb Ha BOMpoChkl, paboTaTb
CaMOCTOATENbHO.

3. BocnuteiBaTtk ymMeHue paboTaTb B nape, rpynne,
ynydlaTb KynbTypy peyn n obeHus, yMeHne cnywiatb u
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Y3O-1(4MWH.)

Llenb: NOBTOPUTbL OCHOBHbIE MOHATUSA : MPOTOHHO-HENTPOHHASA MOAENb CTPOEHUS aTOMHOIO
aapa, SOepHble CUnbl ,HYKNOHbI, MacCoBOe YnCno, 0603HaYeHus

= J3apgaHue:1. Paborta B rpynne. PacnpenenuTe B
rpynre rnoHATUSA U PacKpPomTe UX CYLLHOCTb.

= OueHuTte oTBET BbICTYyNawLero:26anna-oTseT
nonHbIv 6e3 noarotosku, 1.5 banna- orBeT
NpaBUNbHbIW C AOMOMHUTENBLHOM NOAroToBKOW,1 6-
OTBeT HenonHbin, 0,5 6- oTBEeT HEMOMHbLIN , HO C
aononHuTenbHou noarotoskoun, 0 O- oTBeTa HeT.
[aHHble 6annbl 3aHecuTe B Tabnmuy OTBETOB.

= [lpnmeyaHne: Ecnn oTBeTa HET, TO obpaTuTecsb K
y4eOHUKy Ha cTp. 201-202 nnn gucky, Hamgute
OTBET Anga cebs. 3HaHNe OTBETOB NOMOXET nyyLle
YCBOUTb HOBbIN Yy4€OHbIN MaTepuan.

N 2.3anvwuTe B TeTpaab crneaywLime
NaHHbIE:

= M(p)=1, 6724*10-27 kr=1, 007 a.e.m.
= M(n)=1, 6748 *10-27 xr=1,008 a.e.m.
= M(e)=9,1"10-31 kr=0,0005 a.e.m.

= 1a.em.=1,66"10-27 kr

= 19B=1,6"10-190x




YO-2(5MUH.)

Llenb: YMeTb HaxoamTb YNCIIO NPOTOHOB U HEMTPOHOB, MacCOBOE
yucno no tabnuue MeHgeneesa, cpaBHUBATb N30TOMNbI MEXAY
cobou.

H 3a,£|,aH|/|e( CcaMoCTOoATElIbHAaA, HAnBMAayarbHasd

pa6ota) PelunTte 3agaym B TeTpagn,

cpaBHUTE C WAbNOHOM, OLUEHNTE CaMU
ceba n pesynsrat paboThbl 3aHECUTE B
Tabnuuy oTBETOB. 3a NpaBuIlbHbIN OTBET
16ann, c ownbkoun 0,50, HeT oTBeTa- 00.

1. KakoBO CTpoOeHune sapa nsotona
nntna Li ¢ maccoBbIM Yncriom 7,
nopsaaKoBbIN HoOMep 37

2. Hem oTnunyarotca agpa nsortona
a3oTa ¢ maccoBbIiM Yncrnom 14um 15,
NopsaKoBbIM HOMEpP 7.

= [lpumevaHue:
= Ecnu oTBeTOB HET, TO 0OpaTUCh K YYEDHUKY




8 MUH)

paboTbl ¢ y4ebHbIM MaTepuanom Bbl gorxkHb:

ATUA: SHEepPrus CBA3N, AedekT Mmacc n nx opMyribl pacyeTa;
5 SHEpPruo CBA3N U AedyekTa Macchbl, HAX04UTb MO MepuoaudecKkon cucteMe maccy sapa.

e:(pabota c y4ebHMKOM nnn onTUYECKUM OUCKOM )
BUIIbHbIN OTBET 16ann.

= 1. MpounTaiTe TekcT naparpada 84 00 NOHATUS YAENbHON CBA3M U
YCTHO B [PYMMe OTBETLTE Ha BOMPOCH!:

—3afuuTe B TeTpaam dopmyny pacdeTta gedekra macchbl U
SHeprum CBA3M:

= E=M“c*c, (E)=1 X, M=Z"m(p)+N*m(n)-M(s)unn E=M*931 MaB



YO-4(12 MUH)

Llenb: ymeTb paccuntbiBaTbh 4eEKT MaCChl U S3HEPTUO CBA3N

N 3a,EI,aH nNe. (CaMOCTOFlTeJ'IbHaFl pabota B

Tetpansx).PellnTb B TeTpagm 3agaym u
CpaBHUTb C 3TAJIOHOM.

= 3a npaBunbHLIN OTBET 20, ¢ owmnbkamn-10.

= 1. Bbluucnurte gedekt macchl sapa
nsortona nog Homepom 10c maccoBbIM
ymncnom 20.

= 2.Hamgute sHepruio ceA3n agpa n3ortona
NIUTUSI C MaccoBbIM YNUCIOM 7 7?

= 3.*"Bbluncnnte paguyc sapa usortona nntus
C MacCOBbIM 4YMcnom 8.
= 3a TPETbIO PELLEHHYIO NpaBuUIibHO 3agady nocrasbTte 3 O.




YO-5(20 MmuH)

Llenb: Hay4Yncb npaBunbHO HaxoanTb No Tabnuue Ha cTp.203 yaenbHy SHEPruo CBA3N
Bbl JOMKHBI 3HATh :NOHATUE YAENbHOW 3HEPIUM CBA3U
Bbl AOMKHBI yMEeTh: NO Tabnuue HaxoanTb YOENbHYI0 SHEPTUIO CBA3N

= 3agaHne:(NMMCbMEeHHO B
TeTpagu)

= 1.Hanmgute n 3anuwmnte B TeTpagmn noHATUE
yaenbHoM aHeprmn cesasn. Kak oHa ob6o3Ha4vaeTcs,
Kakoro egmHmua nsamepeHuns ee?

= 2.PaccmoTtputepucyHok Ne183 nnum Hangu ero Ha
aucke. Coenan aHanua no criegyrowemy nnaHy:
= a)Kakme BennunHbl oTnoXxeHsbl no ocn OX, OY?

= 0)llo kKpuBoOWM onpenenuTe MakCUMyM yaeribHOW 3HEPIruun.
[na kaknx anemMeHToB HabnogaeTca MakCuMym?

= B) [lo kpuBon Hangnte MMHUMYM. NS Kakux arieMeHTOB
HabnogaeTcs aTOT MUHUMYM?

= ) [loyemy a4po xernesa yCcTon4MBO, a A4p0 ypaHa
HEeyCTON4YMBO?

= [lpumevanne: NpoBeaute B3aMMOKOHTPOsb, OueHuTe
paboTy ToBapuLia: 16-npaBunbHbINOTBET,0,56-C oWnbKomn




YO-6(15 MmuH)

Llens: MNMpoBepb nony4YyeHHble 3HaHUS MO U3Y4YEHHOWN TEME.

s VIrpa- «KT10 bonblLue

ObicTpee»

=« 1.HanunwwuTe Ha nuctke 6e3
y4yebHMKa 1 TeTpaan OCHOBHbIE
NOHSATUSA, KOTOPblE NUCMNONb30BaNNUCh
Npu U3y4eHnUn TeMbI U KOTopble Bbl
y3Hanm.

=« 2. Hanuwmnte dpopmynsl ,
N3y4yeHHble Ha YPOKe.

= 3. [lpoBegnTe B3aMMOKOHTPOIb C
ToBapuwuem. OueHunTte oTBeT: 10-




YO-7(13 MUH)

Llenb: MNMogBeanTe ntor ypoka v 3anuwimMte goMallHee 3agaHue.

s 3aaHue:
3anonHuTe
Tabnuuy:

Ya-1 | ya-2 | VYa- | Ya- | Ya-5 | Ya-6

w2 12 1315 |4 |6-8|24




NTOI'N1 YPOKA

= OueHunte cBoto paboTy 3a ypok:

- 18-24 6anna-5
= 12-176annos-4
= 8-11 bannos-3

= Ecnn Habpanu meHee 86annos, TO BaM HEOOX0AMMO 3aKpennTb
mMaTepuan ypoka rno y4ebHuKy nnu aucky.




[lomalwuHee 3agaHue

= [1lpounTtaTtb naparpad 384.
OTBETUTb Ha NMOCTaBMNEHHbIE
BOMPOCHI K naparpaaqy.

- = PelunTb KapTo4yKku C YPOBHEM
CITOXXHOCTMW.




